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Results from CMA's 2000 Physician Resource Questionnaire

Call
Do you take call and/or shared call?
Number of Yes No No
respondents response

Overall 2806 75.7% 22.5% 1.8% 100%
Female 918 74.3% 23.9% 1.9% 100%
Male 1888 76.4% 21.9% 1.7% 100%
<35 247 78.9% 18.6% 2.4% 100%
35-44 905 80.7% 18.5% 0.9% 100%
45 -54 879 78.5% 19.9% 1.6% 100%
55 - 64 532 72.7% 24.8% 2.4% 100%
65+ 243 50.2% 46.1% 3.7% 100%
GP/FP 1472 71.4% 26.5% 2.1% 100%
Medical Specialist 950 77.4% 21.3% 1.4% 100%
Surgical Specialist 384 88.0% 10.4% 1.6% 100%
Rural 253 78.3% 18.2% 3.6% 100%
Urban 2553 75.4% 23.0% 1.6% 100%
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